
Izaberi jedno od atraktivnih

zanimanja današnjice

u školi iz budućnosti!

REGIONALNI CENTAR KOMPETENTNOSTI U SEKTORU TURIZMA I UGOSTITELJSTVA
 Turističko-ugostiteljska škola Split je 

2018. godine imenovana Regionalnim 

centrom kompetentnosti u sektoru 

turizma i ugostiteljstva.

Partneri u Projektu uspostave RCK

SDŽ - Splitsko - dalmatinska županija

HGK - Gospodarska komora SDŽ

UNIST - Sveučilište - Split

Hotel Le Meridien

Hotel Radisson blu

HL dvorac - Martinis Marchi resort, Šolta

Srednja škola „Braća Radić”, K. Štafilić

Srednja škola „Blaž Jurijev Trogiranin”, Trogir

Srednja škola „Bol”, Bol

ŠKMER - Šefovi kuhinja mediteranskih i europskih regija
hotelijersko-turistički tehničar

turističko-hotelijerski komercijalist

konobar / kuhar / slastičar 

pomoćni konobar -TES

pomoćni kuhar i slastičar -TES

Future in Tourism

REGIONALNI CENTAR KOMPETENTNOSTI U SEKTORU TURIZMA I UGOSTITELJSTVA



O ŠKOLI

Turističko-ugostiteljska škola osnovana je 1. rujna 1960. 
godine kao Ugostiteljska škola s praktičnom obukom. 

Tijekom godina nazivi su se mijenjali; dugo godina je bila dio 
Centra za odgoj i obrazovanje Ante Jonić, a od 1993. godine 
postoji kao Turističko-ugostiteljska škola. Škola ima preko 

60 godina iskustva u obrazovanju odraslih.

Izvode se redovni srednjoškolski programi, prekvalifikacije i 
doškolovanja za sva zanimanja u

sektoru turizma i ugostiteljstva, a također usavr-
šavanja i osposobljavanja. Škola ima specijalizirane kabinete 

za izvođenje najsuvremenijih oblika nastave, a u području 
ugostiteljstva ima 4 kabineta.

Nastavnici koji izvode nastavu su renomirani predavači s 
dugogodišnjim iskustvom, a u predavanjima također 

sudjeluju i stručnjaci iz realnog svijeta rada. 

Škola je 2018. imenovana Regionalnim centrom 
kompetentnosti. U sklopu projekta kreće se sa izgradnjom 
nove zgrade, hotela sa restoranom i modernih praktikuma.

ZANIMANJA

Zanimanje hotelijersko-turistički tehničar (HTT) obrazuje 
učenike za rad u turističkim agencijama, recepcijama 

hotela,... ili omogućuje upis na fakultet. Značajni predmeti za 
upis u I. razred su : hrvatski jezik, matematika, strani jezik, 
geografija, povijest i likovna kultura. U I. razred u šk.god. 

2022./2023. planiramo upis 72 učenika u 3 razredna odjela. 
Na prošlogodišnjoj ljestvici poretka posljednji upisani učenik 

imao je 67,27 bodova.

Zanimanje turističko-hotelijerski komercijalist (THK) 
obrazuje učenike za rad i vođenje malih obiteljskih hotela i 
pansiona  te vođenje odjela hrane i pića u većim hotelima. 

Plan i program za ovo zanimanje napravljen je prema sličnim 
planovima i programima škola iz Austrije, Njemačke, 
Švicarske i Italije. Značajni predmeti su: hrvatski jezik, 

matematika, strani jezik, geografija, povijest i likovna kultura.  
U sljedećoj školskoj godini planiran je upis 24 učenika. Na 
prošlogodišnjoj ljestvici poretka posljednji upisani učenik 

imao je 64,23 bodova.

Zanimanja konobar, kuhar i slastičar su trogodišnja i 
obrazuju učenike za rad u ugostiteljstvu na tim poslovima.

Sva zanimanja postaju atraktivnija razvojem turizma i 
ugostiteljske djelatnosti. Važno je napomenuti da završetkom 

redovnog obrazovanja, ne prestaje mogućnost nastavka 
školovanja. U školskoj godini 2022./2023. planiran je upis 24 
učenika za zanimanje konobar, 64 za zanimanje kuhar i 8 za 

zanimanje slastičar. 

Uvjeti za upis su završena osnovna škola (značajni predmeti 
za upis su: hrvatski jezik, strani jezik, matematika). Za ova 

zanimanja nema bodovnog praga.  

Na prošlogodišnjoj ljestvici poretka za zanimanje kuhar 
posljednji upisani učenik imao je 29,17 boda, konobar 22,59, 

a slastičar 35,29 bodova.

Zanimanja pomoćni konobar (TES) i pomoćni kuhar i 
slastičar (TES) predviđana su za učenike s teškoćama. 
Stjecanjem ovih zanimanja učenici imaju mogućnost 

obavljanja pomoćnih poslova u kuhinjama i restoranima 
ugostiteljskih objekata. Školovanje za ova zanimanja traje 3 

godine i planirano je upisati 7 učenika za zanimanje pomoćni 
kuhar i slastičar-TES i 3 učenika za zanimanje pomoćni 

konobar-TES.  

AKTIVNOSTI ŠKOLE

Turističko-ugostiteljska škola iz Splita postala je prva škola iz 
Republike Hrvatske članicom AEHT*-a, gdje naši učenici i 
nastavnici sudjeluju u raznim natjecanjima, razmjenama i 

kongresima s učenicima i nastavnicima brojnih škola iz cijele 
Europe. Surađujemo s nekoliko prijateljskih škola iz Italije 

(Senigallia, Ascoli Piceno i Loreto), jednom iz Austrije 
(Semmering), školom iz Švedske (Bollnäs), Srednjom šolom 
za gostinstvo in turizam (Maribor) te Gradišćanskim Hrvatima 

(Pinkovec). 

Naši učenici su nositelji brojnih medalja, nagrada i priznanja 
s raznih natjecanja, naročito u znanju stranih jezika i s 
državnog natjecanja Gastro. Škola je već provela 13 

Erasmus+ projekata, a trenutno sudjeluje u 6  projekta: KA2 
aktivnost: GAMING, U.N.E.S.C.O., JET, Let Me Be Your 

Tourist Guide i Our shared history-prehistoric Europe te KA1: 
Praksa za život.

Škola je dobila Erasamus akreditaciju do kraja 2027. godine. 


